


UPSS

SC

https://t.me/mahendrasmissionuppet

Q. यदि एक कार 60 दकमी/घंटा की गति से चलिी 

ह,ै िो उसे 50 दकलोमीटर की िरूी िय करने में 

दकिने तमनट लगेंगे?
Q. If a car travels at a speed of 60 km/h, 

then in how many minutes will it take to 

cover a distance of 50 km? (a) 90

तमनट/minutes

(b) 80 

तमनट/minutes

(c) 50

तमनट/minutes

(d) 60 

तमनट/minutes
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Q. दकरण 10 दकमी/घंटा की गति से चलकर और रानी 15

दकमी/घंटा की गति से साइदकल चलािे हुए एक िसूरे की िरफ 

आिी  हैं। यदि वे 1 घंटे 12 तमनट के बाि तमलिे हैं, िो शुरूआि में 

उनके बीच दकिनी िरूी थी?
Q. Kiran walking at a speed of 10 km/h and Rani 

cycling at a speed of 15 km/h come towards each 

other. If they meet after 1 hour 12 minutes, what was 

the distance between them initially? (a) 45 

दकमी/km

(b) 40 

दकमी/km

(c) 30 

दकमी/km

(d) 35 

दकमी/km
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Q. यदि एक व्यति 12 दकमी/घ.ं के बिले 16 दकमी/घ.ं की िर 

से चलिा, िो वह 24 दकमी अतिक चलिा। उसने वास्िव में 

दकिनी िरूी िय की?
Q. If a person had walked at 16 km/h instead of 

12 km/h, he would have walked 24 km more. How 

much distance did he actually cover?(a) 60

दकमी/km

(b) 64

दकमी/km

(c) 72

दकमी/km

(d) 80 

दकमी/km
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Q. एक कार 45 दकमी./घंटा से एक तनतिि िरूी िय 

करिी ह ैऔर 55 दकमी./घंटा से वापस आिी ह।ै इस 

पूरी यात्रा की औसि गति का पिा लगाएँ।

Q. A car travels a certain distance at 45 

km/hr. and comes back at 66 km/hr. Find 

the average speed for total journey.
(a) 50.5 

km/hr

(b) 49.5 

km/hr

(c) 52.5 

km/hr

(d) 54.5 

km/hr
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Q. यदि टे्रन, कार और बस की गति का अनुपाि 6:5:3

ह ैऔर बस 4 घंटे में 240 दकमी की िरूी िय करिी ह।ै 

टे्रन और कार की गति में क्या अंिर ह?ै
Q. If the ratio of speed of train, car and bus 

is 6:5:3 and bus cover a distance of 240 km 

in 4 hours. What is the difference between 

speed of the train and car?
(a) 20 

km/hr.

(b) 30 

km/hr.

(c) 40 

km/hr.

(d) 50 

km/hr.
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Q. दिल्ली भर में एक यात्रा पर, एक 

टैक्सी 60% िरूी के तलए 30 दकमी/घंटा, 

20% के तलए 20 दकमी/घंटा और शेष 

के तलए 10 दकमी/घंटा की औसि गति 

रखिी ह।ै पूरी यात्रा की औसि गति 

(दकमी/घंटा में) ह:ै

Q. On a journey across Delhi, a 

taxi averages 30 km/hr for 60% 

of the distance, 20 km/hr. for 

20% of it and 10 km/hr for the 

remainder. The average speed 

for the whole journey (in km/hr) 

is :

(a) 20

(b) 25

(c) 

22.5

(d) 28
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Q. आकाश एक तनतिि िरूी के िो-तिहाई भाग को 6 

km/h और शेष भाग को 9 km/h की गति से 1 घंटे 20

तमनट में िय कर सकिा ह।ै कुल िरूी ज्ञाि करें।

Q. Aakash can cover a certain distance in 1 

hour 20 minutes by covering two-third of the 

distance at 6 km/h and the rest at 9 km/h. The 

total distance is: (a) 9 

दकमी/km

(b) 6 

दकमी/km

(c) 4 

दकमी/km

(d) 3 

दकमी/km
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Q. एक पुतलसकमी 186 मीटर की िरूी से एक चोर को िखेिा ह।ै चोर 

भागने लगिा ह ैऔर पुतलसकमी उसका पीछा करिा हैं। चोर और 

पुतलसकमी क्रमशः 19 मीटर/सेकंड और 23 मीटर/सेकंड की गति से 

िौड़िे हैं। चोर को पकड़ने में पुतलसकमी को दकिना समय लगिा ह?ै
Q. A thief is noticed by a policeman from a distance of 

186 m. The thief starts running and the policeman 

chases him. The thief and the policeman run at a speed 

of 19 m/sec and 23 m/sec respectively. What is the time 

taken by the policeman to catch the thief?
(a) 44.5 

सेकंड/sec

(b) 45.5 

सेकंड/sec

(c) 46.5 

सेकंड/sec

(d) 47.5 
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Q. एक लड़का साइदकल से 24 दकमी/घण्टा की औसि चाल से चलने 

पर स्कूल पहुचँने में 20 तमनट लेिा ह।ै यदि वह 10 तमनट में स्कूल 

पहुचँना चाह,े िो उसकी चाल दकिने दकमी/घण्टा होगी :

Q. A boy takes 20 minutes to reach school by bicycle at 

an average speed of 24 km/h. If he wants to reach the 

school in 10 minutes, then his speed in km/h is: (a) 48 

(b) 36

(c) 54

(d) 60


